
Справка  

Анкетирование «Социальное самочувствие студентов»  

Прошли – 1660 студентов (1-4 курс) 

По курсам  – 30% - 1 курс; 30% - 2 курс; 32% - 3 курс; 8% - 4 курс. 

По факультетам - 40% - Автоматизация и телекоммуникация; 36% - Транспортная 

техника и строительство; 24% - Логистика и управление. 

По вопросам –  

Как Вы считаете, престижно ли учиться в КазАТК? – Да - 88% 

Как Вы считаете, имеются ли в КазАТК хорошие условия для проведения учебных 

занятий? - В полной мере – 60%; Скорее Да, чем нет - 30%; 

Как вы оцениваете профессиональный уровень преподавателей КазАТК? – Высокий 

– 58%; Средний - 48%; 

Насколько Вас удовлетворяет материальная база нашего вуза? – Вполне 

удовлетворяет - 60%; Частично удовлетворяет - 40%; 

Интересно ли Вам учиться? – Да- 46%; Скорее да, чем нет - 46%; Нет - 8%; 

Как Вы считаете, имеются ли в КазАТК возможности для занятий научным 

творчеством? – Да - 50%; Частично - 44%; Нет - 6% 

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? - Полностью 

удовлетворен - 50%; Скорее удовлетворен - 45%; Нет - 5%; 

Где Вы проживаете? – В Доме студентов – 63%; С родителями – 15%; Снимаю 

квартиру/комнату – 14%; Имею свое жилье – 8,5%; 

Как Вы считаете, имеются ли в КазАТК хорошие условия для занятий физкультурой 

и спортом? - В полной мере – 47%; Частично – 44%; Нет – 9%; 

Как Вы считаете, способствуют ли условия в КазАТК здоровому образу жизни 

студентов? – Способствуют – 56%; Частично – 37%;  

Как Вы считаете, есть ли среди Ваших одногруппников студенты имеющие 

склонности к следующим: - Курение – 88%; Читающие намаз – 12; 

Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем ВУЗе? – 

Позитивная – 60%; Нейтральная – 35%; 

Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами? – Доброжелательные – 

51%; Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные – 39%; Скорее 

недоброжелательные, чем доброжелательные – 10%; 

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (в 

учебном процессе)? - Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные – 53,5%; 

Доброжелательные – 36,5%; Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные – 8,5%; 

Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и студентами (вне 

учебного процесса)? - Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные – 51%; 

Доброжелательные – 39%; Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные – 10%; 

Какие направления воспитания, Вы считаете, необходимо развивать в настоящее 

время в КазАТК? – Нравственное – 36%; Патриотическое – 19%; Религиозное – 10% и 

др. варианты – 35%. 

Насколько психологический климат в нашем ВУЗе благоприятен для творчества 

студентов? - Вполне благоприятный, стимулирующий к творчеству – 57,3%; Скорее 

благоприятный, чем неблагоприятный – 12; Нейтральный, никто никому не помогает и не 

мешает – 26,2; 

Знаете ли Вы о работе студенческих клубов и кружков? – Да – 76%; Нет – 24; 

 


